



08.09.2021 Evenimente



29 AGEPI

La 8 septembrie se împlinesc 29 de ani
de la fondarea AGEPI și a sistemului național de proprietate intelectuală

**Stimați colegi,
Dragi prieteni,**

Cu prilejul acestui eveniment remarcabil, exprimăm cele mai calde felicitări și urări de sănătate și prosperitate fiecăruia dintre Dumneavoastră în parte și întregii echipe a Agenției de Stat pentru Proprietatea Intelectuală, actualilor și foștilor angajați ai instituției noastre, tuturor celor care muncesc în domenii de activitate legate direct sau tangențial de crearea, protecția și valorificarea proprietății intelectuale.

Cu efortul nostru comun, AGEPI a devenit un oficiu al proprietății intelectuale competitiv și modern, capabil să facă față tuturor sarcinilor puse în fața noastră. Datorită viziunilor strategice, profesionalismului, dedicației și responsabilității demonstrate de Dumneavoastră, AGEPI a reușit să reabiliteze valoarea creativității umane, apreciind importanța ei și protejând legal rodul muncii intelectuale. În definitiv, prin străduința comună, în Republica Moldova a fost constituit și pus în funcțiune un sistem de proprietate intelectuală pe potriva potențialului spiritual al poporului nostru.

Realizările obținute de Republica Moldova în acest domeniu sunt de-a dreptul impresionante, meritul specialiștilor AGEPI în crearea, consolidarea și dezvoltarea sistemului național de proprietate intelectuală fiind unul inestimabil.

În această zi de sărbătoare, adresăm tuturor oamenilor înzestrați cu harul creației, precum și oamenilor de afaceri din Republica Moldova, îndemnul nostru de a utiliza cât mai eficient posibilitățile oferite de sistemul național și cel internațional de proprietate intelectuală, de a crea noi valori, de a transforma resursele lor de creație în active economice capabile să genereze bunuri materiale întru făurirea unui viitor prosper pentru întreaga societate.

Sărbătoarea de astăzi se constituie într-unul dintre cele mai frumoase evenimente ale colectivului AGEPI!

Să aveți multă sănătate, inspirație, bucurii, împliniri personale și profesionale, pace și armonie în familiile Dumneavoastră!

Andrei POPA,
Director general adjunct al AGEPI

8 septembrie 2021



[1]

Atașament

Mărime

 [29_ani.pdf](#) [1]

28.72 KB

URL sursă: <https://www.agepi.gov.md/ro/news/mesaj-de-felicitare-cu-prilejul-anivers%C4%83rii-xxix-din-ziua-fond%C4%83rii-agepi>

Legături

[1] https://www.agepi.gov.md/sites/default/files/2021/09/29_ani.pdf